REGULAMIN KONKURSU "OTWOCK TALENT SHOW"
Postanowienia ogólne
1) Regulamin określa warunki konkursu „Otwock Talent Show”, (zwanego dalej Konkursem),                     który przeprowadzony będzie w ramach jubileuszu 100-lecia miasta OTWOCK. 
2) Organizatorem Konkursu jest Otwockie Centrum Kultury z siedzibą w Otwocku przy ul. Armii Krajowej 4, oraz Oświata Miejska z siedzibą w Otwocku przy ul. Andriollego 76. 
Sponsorem nagród w konkursie jest Miasto Otwock.
3) Przystąpienie do Konkursu jest równoznaczne z akceptacją niniejszego regulaminu. Uczestnik zobowiązuje się do przestrzegania określonych w nim zasad, jak również potwierdzenia, że spełnia wszystkie warunki, które uprawniają go do udziału w konkursie. W przypadku niespełnienia przez Uczestnika któregokolwiek z warunków, które uprawniają go do udziału w Konkursie, Organizator zastrzega sobie prawo do wyłączenia go z udziału w konkursie.
4) Konkurs odbędzie się w dniach od 20.09.2016 r. do 17.12.2016 r. w II etapach : 
- I etap (precasting), który odbędzie się 26-27 listopada 2016 w Powiatowym Młodzieżowym Domu Kultury, 
- II etap – (casting i finał konkursu), którego miejsce i termin zostanie określony przez Organizatora. 

5) Uczestnikami konkursu mogą być osoby od 4 do 16 roku życia. Formularz zgłoszeniowy, musi być podpisany przez opiekuna prawnego. 
6) Organizator powoła wewnętrzną komisję konkursową składającą się z wybranych przez niego osób, która będzie sprawowała nadzór nad prawidłowością przebiegu konkursu oraz wykonywała inne zadania powierzone jej niniejszym regulaminem. 

ZASADY KONKURSU
1) Warunkiem udziału w konkursie i możliwości ubiegania się o uzyskanie nagrody jest: 
· Zarejestrowanie się w dniach 20.09-10.11.2016 r. poprzez wypełnienie formularza rejestracyjnego oraz udział w precastingu, którego celem będzie wyłonienie osób do właściwej części konkursu. Rejestrację dokonuje się poprzez wypełnienie formularza             i dostarczenie go do miejskich placówek oświatowych lub do siedzimy Oświaty Miejskiej w Otwocku. Precastingi odbywać się będą w Powiatowym Młodzieżowym Domu Kultury w Otwocku przy ul. Poniatowskiego 10 w dniach 26-27 listopada 2016 r. w godzinach podanych przez Organizatora.
· Dla uczestników, którzy wypełnią formularz zgłoszeniowy i spełnią warunki udziału w konkursie, komisja konkursowa wskaże termin i godzinę precastingu.
· Udział w precastingu będzie polegał na zaprezentowaniu jury swojego talentu np.: śpiewu, tańca, umiejętności gawędziarskich, gry aktorskiej, sprawności fizycznej, treści kabaretowych, gry na instrumencie. 
· Uczestnik podczas przesłuchań jest pod opieką osoby dorosłej.
· Konkurs zostanie przeprowadzony w trzech kategoriach wiekowych: 
4-6 lat
7-12 lat
13-16 lat
· Podczas precastingu zostanie wyłonionych 30 uczestników, którzy wezmą udział w II etapie konkursu.
· W II etapie konkursu uczestnicy zaprezentują swój talent 3-osobowemu jury z udziałem Rafała Maseraka.
· II etap konkursu odbędzie się w miejscu i terminie określonym przez Organizatora na głównej scenie wydarzenia, podczas którego jury ogłosi dziewięciu finalistów /po 3            z każdej grupy wiekowej/ 
· Finał Konkursu i występy laureatów odbędą się w dniu castingu, po ogłoszeniu jego wyników.
· Opiekun prawny uczestnika wyraża dobrowolną zgodę na :
- przetwarzanie danych osobowych przez Organizatora Konkursu w celach związanych              z organizacją i przeprowadzeniem konkursu zgodnie z Ustawą o ochronie danych osobowych Dz.U. 2014 poz. 1182 ze zm.
[bookmark: _GoBack]- umieszczenie danych osobowych uczestnika, jak również danych przekazanych w trakcie uczestnictwa w konkursie, w bazie danych organizatora zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych. 
- wykorzystanie i upublicznienie swojego wizerunku do celów realizacji konkursu                  oraz wyrażenia zgody na jego wykorzystanie przez Organizatora przez okres 12 miesięcy.

2) Informacje ogólne
· Występ nie może zawierać treści dyskryminujących lub wulgarnych 
· Podczas występu uczestnik nie może być ubrany prowokacyjnie
· Prezentacja w precastingu nie może być dłuższa niż 1 minuta.
· Prezentacja w II etapie konkursu nie może być dłuższa niż 5 minut.
· Uczestnicy są także zobowiązani dostarczyć przed występem wolny od wad fizycznych nośnik z nagraniem podkładu muzycznego. 
· Uczestnik ma prawo wystąpić sam lub w towarzystwie zespołu, chóru, orkiestry.
· Uczestnik ma dostosować swój pokaz do możliwości technicznych sceny.
· Organizator nie bierze odpowiedzialności za w/w elementy występu.
· Organizator zapewnia sprzęt nagłaśniający i oświetleniowy, mikrofon, odtwarzacz CD, rzutnik multimedialny - potrzeby w tym zakresie należy wpisać w karcie zgłoszeń.
· Zabezpieczenie wszystkich pozostałych rekwizytów niezbędnych do występu leży po stronie uczestnika. 
· Uczestnik może brać udział w jednej z kategorii
3) Nagrody 
· Nagrodą główną dla każdego z trzech Laureatów konkursu/jednego z każdej kategorii wiekowej/ będzie nagroda w postaci voucherów. Pozostali finaliści konkursu otrzymają nagrody rzeczowe.
· Laureatom nie przysługuje prawo do zastrzeżenia szczególnych właściwości nagród ani do otrzymania ich ekwiwalentu pieniężnego. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za jakość i użyteczność nagrody.
· Nabycie nagrody w konkursie nastąpi na podstawie protokołu przekazania po potwierdzeniu przez organizatora zgodności danych osobowych.
4) Postanowienia końcowe 
· Organizator zastrzega sobie prawo zmiany postanowień niniejszego regulaminu                  w dowolnym terminie bez podania przyczyn przy zastosowaniu odpowiednich form informacji. 
· Organizator ma prawo żądać złożenia przez uczestników stosowanych oświadczeń niezbędnych dla prawidłowego przebiegu konkursu. 
· Regulamin konkursu będzie dostępny w siedzibie organizatora: Oświacie Miejskiej, podległych placówkach oświatowych, Otwockim Centrum Kultury  jak również na ich stronach www oraz na stronie www.otwock.pl
· Organizator nie ponosi odpowiedzialności za brak możliwości odbioru lub realizacji nagród z przyczyn leżących po stronie uczestników. 
· Wszelkie spory związane z niniejszym konkursem rozstrzygać będzie Sąd właściwy miejscowo dla siedziby organizatora. 
· Organizator nie ponosi odpowiedzialności za opóźnienia lub jakiekolwiek przeszkody wynikające z działań przy organizacji czy dostarczeniu nagród. 
· Wszystkie treści zawarte w materiałach reklamowo-promocyjnych mają charakter jedynie informacyjny. Moc prawną mają jedynie postanowienia niniejszego regulaminu. 

